
定例会結果報告 （平成 2１年４月２６日） 

日時：4 月 26 日（日） 協力隊まつり終了後 

場所：ジョナサン 

参加者：中西、(レイナちゃん)、西川、畦地、吉永、小島、霜村、長谷川、伊藤 

１．振り返り（協力隊まつり） 

来場者は諸説あり、 どれが本当かわかりませんが、 4/25 は雨天にも関わらず 665 名、 
4/26 は募集説明会のついでに来た人も含め 1833 名が私の知るところ最新です。 

内容に関しては参加された方の投稿をお願いします。 

２．KOCV ニュース 

北さん、編集お願いします。 

出来れば連休明けには編集を終えたいと思います。 

・やまと国際フェスタ（長谷川さん、霜村さん、小島さん、ほか参加者） 

・ハイテクノロジーツアー（奈良さん、ほか参加者） 

・ポスターキャンペーン（高野） 

・やどりぎの森林プロジェクト（畦地さんほか参加者） 

・協力隊まつり（畦地） 

・総会案内（高野） 

・事業予定（高野） 

・寄付金、ML の案内（高野） 

・募説の状況（JICA 河野さん） 

・キャラバン・フォトコンテスト（高野） 

以上記事まだの方よろしくお願いします。 

３．総会 
6 月 7 日(日)に JICA 横浜１F で行ないます。 

いつも好評の講演会は今回は「協力隊経験を生かしてシリーズ」 

農業編。神奈川で農業を行なうには。に焦点を当てて、実践者と県からお越し頂いた 

方からお話を伺います。



４．あーすフェスタ 

出店に関しては、今年度は参加団体が多く抽選により外れてしまいました。 

代わりに、バスツアーを企画しています。ブラジル人学校、いちょう団地等から、外 

国籍の方をあーすフェスタ会場へ誘導します。 

５．フォトコンテスト・キャラバン 

関東ブロックで第１回キャラバンの打合せを５月１０日（日）に行ないます。 
KOCV では同時企画としてフォトコンテストを行ないます。 

応募要領等は HP にアップします。 

予算も掛けますので、皆さん投稿をお願いします。 

６．エッセイコンテスト 

今年度も主担当を竹内さんにお願いしようと考えていますが、副担当等を含めて、打 

診中です。 

７．ペループロジェクト 

長谷川 OB 提案のペルー共和国リマ市内における貧困層への職能支援プロジェクト。 

民際協力基金助成を KOCV として申請します。 

詳細が決まりましたら、ML 等で広報しますが、最近は助成審査が難しい傾向にあり 

ます。これも例外ではないと思います。 

８．映画プロジェクト 

秋谷さん提案。もと JICA 職員（協力隊事務局選考チーム長が作った「アドブとヤー 

バ」を７月４日（土）に横浜開港記念館で上映）KOCV として、営利目的、宗教に関 

わらない事業であれば、後援しても良いのではないか。またどんな支援が出来るか意見 

が出される。 

９．その他 

横浜市中区国際交流ラウンジの、登録団体として登録する。担当、畦地 

河野さんから連絡が来ている進路開拓セミナーを後援する。 

次回は 5 月 31 日(日)小島邸にて午後から定例会を行なう。 

時間のある方は参加ください。 

以上 

高野忠裕


